08 Franca Rozmana Staneta
MATEMATIKA

PREVERJANJE ZNANJA (6. razred)

Ime in priimek:

Dosezeno Stevilo tock: /50 V odstotkih:

Razred:

1. lzpolni tabelo!

Z:tt; I;:foi : na desetice Z;t% I:'i'z)ii na tisocice
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/6t
2. a) Zapisi z rimsko Stevilko:
37= XXXVI| 250= CCLIA 504= DIV
b) ZapisSi z desetiSko Stevilko:
vil=__ & mmeDxii= 2 4/ L
/5t
3. Zapisi z besedami Stevilo:
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4. Zapi$i v stolpcu in izraCunaj!

a) 123 + 2345 + 34567 =
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b) 100102 - 9889 =
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. Spretno zdruZi in izraunaj!
a) 8340- 647 - 1239 - 514 = b) 17 50 -9 - 20=
B . S——
=§iﬂ*"‘ l’f f_L, 239 +51 ]f} = = {5"\).}(57: ( ,72:\ -
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. lzra€unaj! (pisi postopek reSevanja)

a) 1468 - 649 + 716- 913 =

b) 326-47- (32 + 19) + (112- (91- 63)) =
_ e e}
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7. Zapi8i 8tevilski izraz in izracunaj:

a) Razliko Stevil 654 in 456 povecaj za vsoto stevil 58 in 23.
IZRAZ: ( GG 4

b) Dvakratnik Stevila 23 pomnozi z naslednikom Stevila 34.
IZRAZ:

> /4t
8. lzpolni tabelo z DA ali NE:
Steviloje 1, 51 s3 | 5 | s100
deljivo
148 DA NE | NE| NE

4095 NE HA DA
- 6103 DA | DA | DA D
F= (. OOr /3 t

9. Zapisi:

a) prvih pet veckratnikov Stevila 13:

b) vse delitelje Stevila 30 :

/ £ 4 r—
L4 A 4 s M T
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c) vse veckratnike Stevila 26, ki so vecji od 100 in manjsi od 180:
A0

Prostor za racune:

/3t
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10. lzraCunai. Prostor za racune:
a) 98-100= 2o

b) 6000 - 400 = 7 /;(y() O

c) 2376-4= 9504

d) 92406 -78 =7 )07 (4 K

e) 43973:7= 6) 1

f)y 52326:51= 4 0J G

/6 t
11. Vsota treh Stevil je milijon. Prvi seStevanec je 345600, drugi sestevanec pa

je za 20700 manj$i od prvega. KolikSen je tretji sestevanec?

Resevanje: 45 600

(prUG!) =000 000 = 670 500
= /)‘ ~
Odgovor:
&l
12. Doloéi in zapisi Stevilo:

a) 4M 5St 1Dt 9S 5E =

b) najmanjSe liho Stirimestno Stevilo =

c) pet milijard osemintrideset tiso& petnajst= 5 (/00 25 015

d) najvecje petmestno Stevilo, ki je deljivo s 5= 97 5

/4t




